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INFORMATIVO Nº 126 /2015


Buenos Aires, 2 de Diciembre de 2015.
Situación PAMI: Arduas negociaciones para la cobranza de la deuda. 

La FACAF informa a sus Cámaras asociadas que ha realizado en los últimos días intensas gestiones a los fines de lograr la regularización del cronograma de pagos, fuertemente alterado durante el mes de Noviembre.

Que se han mantenido reuniones con las Cámaras de la Industria. Se les ha enviado Cartas Documentos a la propia Industria y al PAMI, explicitando la crítica situación y sus posibles derivaciones en la cadena de pagos y sus consecuencias en el normal desenvolvimiento en la cadena de provisión. 

Que somos conscientes del esfuerzo financiero que viene realizando la Farmacia argentina. Es por ello que se están analizando las modalidades y consecuencias jurídico-económicas de las medidas a tomar, a los fines de asegurar la viabilidad de la Farmacia y la accesibilidad al medicamento por parte del afiliado PAMI y población en general.

Entendemos que estas medidas tampoco deben incomodar la transición entre las autoridades salientes y las que tomarán la conducción del país a partir del 10 de diciembre.

Que se hace indispensable que todos los actores involucrados nos mantengamos informados y en contacto a los fines de garantizar la prestación a la población como en la crisis del año 2001 y durante los últimos 30 años.

Recomendamos a las Cámaras una amplia difusión a sus farmacias asociadas de estas circunstancias, juntamente con la recomendación de cuidar los stocks tomando los recaudos correspondientes sobre todo ante la dispensación de recetas de planes con alta cobertura.

Los mantendremos suficientemente informados de los pasos a seguir, como consecuencia del resultado de las negociaciones.
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